

下午，部领导班子成员带头分组进行集中学习，按照有体会、有感悟的要求，学员逐篇研读党的二十大报告、党章、《习近平著作选读》等8本学习材料，以及浙江“千万工程”经验案例，切实增强学习的系统性，进一步拓宽思维视野。

“中国式现代化充分展现了我们党和国家事业发展的历史变革，具有深远的历史意义、现实意义、世界意义”，“我认为要从发展理念现代化、思维方式现代化、能力本领现代化、方法手段现代化、作风效能现代化五个方面着手推动组织工作现代化”……分组研讨时，学员们畅谈几天来的所学所悟、所思所感，气氛热烈。

淬炼党性，以沉浸体验筑牢思想根基

6月9日，学员们走进省委党校党史党建教学馆、党的思想理论主题展厅，开展沉浸式现场教学。大家通过看主题展览、听革命故事、上微党课、重温入党誓词等，在学习中传承红色基因、赓续红色血脉、增强党性修养。

在党的思想理论主题展厅中，学员们在讲解员的带领下，系统了解了马克思主义与中国共产党的诞生、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想的理论创新历程。

“1944年9月2日的夜晚，硝烟混杂着浓重的血腥味，在已经化为一片废墟的腾冲城内悄悄弥漫……”在党史党建教学馆，学员们沉浸在讲解员深情讲述的革命故事中，通过一幅幅老照片、一段段珍贵影像，重温波澜壮阔的中国革命史，以及艰苦卓绝的云南解放史。现场教学最后，全体党员重温了入党誓词。

现场教学结束后，一位学员感慨地说：“此次现场教学全面回顾了党的奋斗历程、马克思主义中国化的进程，全体党员重温了入党誓词，让我对‘中国共产党为什么能，马克思主义为什么行，中国特色社会主义为什么好’有了更加深刻的认识，对党的光荣传统、辉煌历程有了更全面的了解，对革命先烈的精神有了更深的感悟，进一步补足了精神之钙。”

学员们认为，通过沉浸式现场教学，大家进一步加深了对党史的学习，对习近平新时代中国特色社会主义思想

的重大意义、科学体系、丰富内涵的理解，进一步增强了政治自觉、思想自觉和行动自觉，大家将以革命先辈为榜样，以更加饱满的精神在各自岗位上埋头苦干、加压奋进。

学以致用，以学习成果推动组织工作

学习的目的全在于运用，此次主题教育读书班的最终落脚点，是运用习近平新时代中国特色社会主义思想解决问题、推动发展。

讲授专题党课时，李刚同志要求学员对自己进行一次“回头看”，问自己“三个问题”：经过这段时间的学习后，自己的格局站位、认知水平提升了没有？自己的党性修养、情怀境界增强了没有？自己对大局大势的把握、对本职工作的研究精进了没有？要以主题教育为契机，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是学会运用好习近平总书记关于组织工作重要论述这把“金钥匙”，汲取智慧力量、掌握科学方法、提升履职能力，不断推动组织工作取得实实在在的成效。

读书班上，大家学思用结合开展深入研讨。

“为什么高层次人才引进难？”“为什么‘躺平式’干部整治工作推进困难？”“为什么基层难留人？”……研讨会上，大家以问题为导向，结合学习内容与自身实际工作谈感受、找差距，寻出路、提建议，敞开心扉、畅所欲言，进一步开拓了研究谋划工作的思路。

通过学习与交流，大家的工作思路进一步厘清：干部处室要进一步激励干部担当作为；公务员处室要不断提升公务员考录水平；《云岭先锋》杂志社要聚焦云南“三个定位”、围绕省委“3815”战略发展目标讲好中国式现代化的云南故事；云南组织干部学院要不断整合资源打造精品课程……

学员们表示，接下来将把学习成果转化为推动组织工作的内生动力，通过“实践、认识、再实践、再认识”，实现能力大提升、作风大转变、工作大落实，以过硬的实践能力检验主题教育成效，推动全省组织工作走深走实、高质量发展，为谱写中国式现代化的云南篇章提供坚强组织保证。

本刊记者 曾永会